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الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
المؤسسة: زغلـــــــــــول يوسف-واد ليلي-                                                                               السنة الدراسية: 2006/2007
الفصـــل: الثالث                                 ﴿                                                                       ﴾    التاريـــــــــــخ:     15-05-2007
المستوى:  1ج. م ع.ت                                                                                                       المدة:  ساعتان - 2سا -
الكيمياء: التمرين الأول:( 04نقاط):
ليكن التفاعل المنمذج بالمعادلة الآتية : 
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1- وازن هذه المعادلة .  2 - إذا علمت أن الحجوم  مقاسة في الشرطين النظامين من ضغط ودرجة الحرارة
 استعملنا (L 22.4) من غاز (O2) و(3mol )من غاز (CO).  أحسب كمية المادة الابتدائية المستخدمة من غاز (O2). أكمل الجدول الأتي:
التمرين الثاني :(04 نقاط)  يقول شخص يلقب نفسه بـ (دلوع ماما) أنه طلب من والدته الكريمة أن تحضر له أكلته المفضلة (المعكارونة ) .فلبت طلبه فسخنت) (4Litre من الماء ثم  أضافت ملعقتين من ملح الطعام (NaCl).
1-إذا علمت بأن كل ملعقة تحتوي على ( 2.9g) من(NaCl).  أحسب التركيز المولي لهذا المحلول من ملح الطعام .

2-عند إنتهاء هذه الوالدة الكريمة من طهي الطعام(المعكارونة ) ذاق (دلوع مامه) الطعام وكان هذا الأخير لزال فوق الموقد فوجد بأنه ناقص ملح .
* حسب رأيك ما هي هذه العملية التي ستقوم بها هذه الوالدة الكريمة ليصبح طعم (المعكارونة ) عاديا وهذا دون إضافة الملح؟.فسر ذالك علميا . 
  2 - الفيزياء (12 نقطة): أكمل الجدول الأتي:           تعطى : الحجم المولي MNa=23g/mol      MCl=35g/mol   Vm=22.4L
	العبارة المقترحة
	ص
	خ
	الصواب

	عند مرور ضوء وحيد اللون  من الهواء إلى الماء فإنه  يعاني إنكسارا حديا من أجل زاوية ورود (i<90°)
	
	
	

	الشعاع الوارد والشعاع المنكسر يقعان في نفس المستوي وفي نفس الجيهة .
	
	
	

	عند مرور الضوء الأبيض  في السوائل يعطي طيف إصدار متقطع .
	
	
	

	الغازات  تحت ضغط ودرجة حرارة  مرتفعين تعطي طيف إصدار متقطع. 
	
	
	


 التمرين الثاني:(08 نقاط):
نحقق التجربة الموضحة في الشكل المجاور باستخدام حوض زجاجي شفاف و مصباح توهج يعطي ضوء أبيض 
1- ما هي الظاهرة المشاهدة على الشاشة البيضاء بعد أن يسقط عليها الضوء المنعكس من المرآة ؟.
2- نستخدم الآن مصباح يعطي ضوء وحيد اللون. -*هل نشاهد نفس الظاهرة السابقة ؟

.بين ذلك مع التعليل-*أكمل مسار الشعاع الضوئي الموضح على الشكل وهذا إلى غاية سقوطه على الشاشة.
3-* أحسب قيمة  زاوية الانعكاس(r1) التي يعانها هذا الشعاع على المرآة العاكسة 
.4-* أستنتج قيمة زاوية الورود(i2) التي يرد بها هذا الشعاع على قعر الحوض الأسطواني  
  ثم قيمة زاوية انكساره (r2) التي يعانها في الهواء بعد خروجه من قعر الحوض.             
5- نبقي الآن المصباح في مكانه .كم يجب أن تكون قيمة الزاوية (
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)
زاوية استناد المرآة على قعر الحوض.حتى يكون مجموع كل من زاوتي الورود والإنعكاس (r1+i1=30°).

 ويسقط الشعاع عموديا على قعر الحوض المائي .               تعطى:        . Sin0° =0   ,   Sin90° =1                                           
. كن رجلا وأعلم بأن الرجل الحق يتوكل على ...... أولا ثم نفسه ثانيا ولاتكن نذلا حقيرا يسرق من غيره كما يسرق الكلب وكن خلقا مكرما وهذا شكرا لمن كرمك.
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مصباح























=30°� EMBED Equation.3  ���





حوض ماء
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بالتوفيــــــــــــق





  من إعداد أستاذ المادة :مخلوف       عطلة سعيدة.





الصفحة: 1
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شاشة بيضاء





مرآة عاكسة





العبارة المقترحة�
ص�
خ�
الصواب�
�
لا يوجد متفاعل محد.�
�
�
�
�
المعاملات الإستيكيومترية المستخدمة  مناسبة في المعادلة�
�
�
�
�
المتفاعل المحد هو غاز (O2)�
�
�
�
�
عند نهاية التفاعل يتشكل 1mol من غاز(  CO2)  �
�
�
�
�
المتفاعل المحد هو غاز (CO)�
�
�
�
�
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